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Câu 1: Đặt vào hai đầu đoạn mạch RLC không phân nhánh một điện áp xoay chiều có tần số 50Hz. Biết điện trở thuần R = 50(, cuộn dây thuần cảm có 
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 Để điện áp hai đầu đoạn mạch trễ pha 
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 so với cường độ dòng điện thì dung kháng của tụ điện là

A. 100(.
B. 50(.
C. 125(.
D. 150(.
Câu 2: Với dòng điện xoay chiều, cường độ dòng điện cực đại I0 liên hệ với cường độ dòng điện hiệu dụng I theo công thức
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Câu 3: Câu25:Một đoạn mạch RLC không phân nhánh gồm điện trở thuần R =100Ω, cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm 
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 và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp xoay chiều u = 200cos(100πt)V. Thay đổi điện dung C của tụ điện cho đến khi điện áphiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây đạt giá trị cực đại. Giá trị cực đại của điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây khi này bằng

A. 150
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B. 150V.
C. 200V.
D. 200
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Câu 4: Một đoạn mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần R mắc nối tiếp với tụ điện C. Nếu dung kháng của tụ điện 
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 thì cường độ dòng điện chạy qua điện trở luôn

A. chậm pha 
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 so với điện áp ở hai đầu đoạn mạch.
B. chậm pha 
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 so với điện áp ở hai đầu đoạn mạch.
C. nhanh pha 
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 so với điện áp ở hai đầu đoạn mạch.
D. nhanh pha 
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so với điện áp ở hai đầu đoạn mạch.
Câu 5: Một người quan sát trên mặt biển thấy chiếc phao nhô lên cao 5 lần trong 8s và đo được khoảng cách hai đỉnh lân cận là 3m. Tốc độ truyền sóng trên mặt biển là

A. 1,25 m/s
B. 1,5 m/s
C. 2,5 m/s
D. 1,875 m/s
Câu 6: Mức cường độ âm của một âm L có cường độ I được tính bởi công thức (I0 là cường độ âm chuẩn)

A. L(dB) =  10.lg
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B. L(dB) = lg
[image: image16.wmf]0

I

I


C. L(dB) = 10.lg
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D. L(B) = 10.lg
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Câu 7: Một đoạn mạch điện xoay chiều gồm cuộn dây thuần cảm có 
[image: image19.wmf]5

LH

10

=

p

, điện trở thuần 
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 và tụ điện có 
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 mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp 
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. Biểu thức của cường độ dòng điện trong mạch là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 8: Một dây AB dài 180cm căng thẳng nằm ngang, đầu B cố định và đầu A gắn vào một bản rung dao động với tần số f = 50Hz. Trên dây có sóng dừng gồm 4 nút sóng ( kể cả 2 nút ở hai đầu). Tốc độ truyền sóng trên dây là

A. v = 45m/s
B. v = 30m/s
C. v = 60m/s
D. v = 36m/s
Câu 9: Nguyên tắc tạo ra dòng điện xoay chiều là dựa trên

A. Hiện tượng tự cảm.
B. Hiện tượng tự cảm và sử dụng từ trường quay.
C. Hiện tượng cảm ứng điện từ.
D. Từ trường quay.
Câu 10: Đơn vị đo cường độ âm là

A. Oát trên mét vuông (W/m2).
B. Oát trên mét (W/m).
C. Ben (B).
D. Niutơn trên mét vuông (N/m2 ).
Câu 11: Mối liên hệ giữa bước sóngλ,vận tốctruyền sóng v, chu kì Tvàtần số fcủa một sóng là
A. 
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Câu 12: Mạch xoay chiều gồm điện trở R, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C được mắc nối tiếp vào điện áp u = U0cos((t). Tổng trở của mạch tính theo công thức
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Câu 13: Trên một sợi dây đàn hồi dài 3m, hai đầu cố định có sóng dừng với 2 bụng sóng. Bước sóng trên dây

A. 1m.
B. 2m.
C. 0,5m.
D. 3m.
Câu 14: : Cho một đoạn mạch xoay chiều AB như hình vẽ : Gồm cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm 
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điện trở thuần R=100Ω và tụ điện có điện dung 
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. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp có biểu thức 
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 Biểu thức điện áp của đoạn mạch MB là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 15: Trong sóng cơ, sóng dọc truyền được trong các môi trường
A. lỏng, khí và chân không.
B. rắn, lỏng và khí.
C. rắn, khí và chân không.
D. rắn, lỏng và chân không.
Câu 16: Đặt điện áp xoay chiều 150V – 50Hz vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R = 45( mắc nối tiếp với tụ điện có điện dung C. Điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ điện là 120V. Giá trị của C là
A. 
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D. 
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Câu 17: Đặt một điện áp xoay chiều u = 300cos((t)V vào hai đầu một đoạn mạch RLC mắc nối tiếp gồm tụ điện có dung kháng ZC = 60(, điện trở thuần R = 30( và cuộn dây thuần cảm có cảm kháng ZL = 20(. Cường độ hiệu dụng của dòng điện chạy trong đoạn mạch này bằng

A. 
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D. 
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Câu 18: Điều kiện để xảy ra sóng dừng trên sợi dây đàn hồi có chiều dài 
[image: image48.wmf]l
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A. 
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D. 
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Câu 19: Tại hai điểm A, B hai nguồn sóng kết hợp cách nhau 12cm trên mặt nước dao động cùng pha nhau. Tần số dao động 40Hz. Tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 80cm/s. Số dao động cực đại trên AB là

A. 11 điểm.
B. 9 điểm.
C. 12 điểm.
D. 10 điểm.
Câu 20: Một sóng âm truyền trong một môi trường. Biết cường độ âm tại một điểm gấp 1000 lần cường độ âm chuẩn của âm đó thì mức cường độ âm tại điểm đó là:

A. 20dB
B. 50dB
C. 30dB
D. 10dB
Câu 21: Trong đoạn mạch có R,L,C mắc nối tiếp đang xảy ra cộng hưởng điện. Sau đó nếu ta tăng tần số của điện áp đặt vào hai đầu đoạn mạch thì cường độ dòng điện trong mạch sẽ

A. trễ pha so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.
B. sớm pha so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.
C. có giá trị hiệu dụng tăng.
D. đồng pha so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch.
Câu 22: Độ to của âm gắn liền với

A. tần số âm.
B. mức cường độ âm.
C. biên độ dao động của âm.
D. cường độ âm.
Câu 23: Hai nguồn sóng S1,S2 dao động cùng phương, cùng pha, cách nhau 14cm phát sóng có tần số 40Hz và vận tốc truyền sóng v = 2m/s. Số gợn giao thoa cực đại và số đứng yên trong khoảng giữa đoạn S1S2 là

A. 3 cực đại và 4 đứng yên.
B. 5 cực đại và 4 đứng yên.
C. 5 cực đại và 6 đứng yên.
D. 4 cực đại và 5 đứng yên.
Câu 24: Cho mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều có biểu thức 
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Điều kiện để có cộng hưởng điện trong mạch là

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 25: Một lá thép mỏng, một đầu cố định, đầu còn lại được kích thích để dao động với chu kì không đổi và bằng 0,008s. Âm do lá thép phát ra là
A. nhạc âm.
B. âm nghe được.
C. hạ âm.
D. siêu âm.
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